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Miroslav Antonín Liškutín

rodák z Jiříkovic, čestný občan naší obce

(* 23. 8. 1919,  † 19. 2. 2018)
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Slovo úvodem
Milí spoluobčané, vážení čtenáři zpravodaje,

úvodem mi dovolte tradiční malé ohlédnutí za uplynulým čtvrtrokem. Rok 
2018 začal novoročním přípitkem a během a pokračoval již sedmým obec-
ním plesem.

Ale nežili jsme jen kulturou a sportem. V polovině ledna začaly práce 
na demolici objektu bývalé kovárny v Panském dvoře, na kterou navazuje 
realizace projektu s názvem „Víceúčelové sportovní zařízení Jiříkovice“, tedy 
stavba tělocvičny, která potrvá až do konce listopadu.

K začátku roku také neodmyslitelně patří charitativní sbírky. Při novoroč-
ním běhu bylo možné formou dobrovolného startovného přispět na Nadaci 
Krtek a při Tříkrálové sbírce, která se konala 6. ledna, na projekty Chari-
ty. Všem dárcům upřímně děkuji. Bližší informace najdete v samostatných 
článcích.

Ještě před Vánocemi aktivní maminky z naší obce založily Klub dětí, který 
pokračuje v činnosti i po novém roce. Děti se schází v Panském dvoře každé 
úterý od 16:00. Jen třetí úterý v měsíci je střídá Klub důchodců, který měl 
letos už dvě cestovatelské přednášky.

22. prosince byla dokončena oprava mostů ve směru na Šlapanice, na kte-
rou by měla navázat rekonstrukce silnice. Její termín zatím není znám a je 
závislý na tom, kolik bude mít Správa a údržba silnic v letošním roce peněz 
na opravy vozovek.

Po novém roce bylo podepsáno společné memorandum Města Šlapani-
ce a obcí Blažovice, Jiříkovice, Kobylnice, Ponětovice a Prace, ve kterém se 
všichni účastníci zavázali ke sdružení sil a prostředků k rozšíření kapacity ZŠ 
Šlapanice tak, aby pro děti z okolních obcí byla zajištěna možnost plynulé-
ho přechodu z prvního stupně základní školy v domovské na obci na druhý 
stupeň ve Šlapanicích. Kapacita ZŠ Šlapanice bude navýšena v letošním roce 
o dvě třídy a bude podepsána smlouva o společném školském obvodu, takže 
letošní páťáci a jejich rodiče mohou být bez obav. Projekt rozšíření kapacity 
počítá s výstavbou nového pavilónu s 10 třídami, která musí být ukončena 
nejpozději do 31.8.2019.

Těsně před uzávěrkou přišla z Anglie smutná zpráva, že dne 19.2.2018 
zemřel ve věku 98 let pan Miroslav Antonín Liškutín, válečný letec, rodák 
z Jiříkovic a čestný občan naší obce. Panu Liškutínovi, s kterým jsme byli 
do  posledních chvil v kontaktu, bych chtěl vyslovit hold a uznání za jeho 
život a příklad vlastenectví, hrdinství a odvahy a popřát mu šťastnou cestu 
nebeskou letkou do místa věčného odpočinku a pokoje.

Závěrem mi dovolte popřát i vám všem pěkné jaro, pozvat vás na mnoho 
kulturních a sportovních akcí, které k němu neodmyslitelně patří, a poprosit 
vás o trpělivost a pochopení pro zvýšený ruch a provoz při stavbě tělocvičny.

Rudolf Staněk, starosta
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Nový betlém
Tak jako každý rok, i tentokrát jsme chodili s betlémem. Letos ale poprvé 

s novým, který nám vyrobil pan Bohumil Šenkyřík. Tímto mu velmi děkuje-
me, všem se nám moc líbil.

Dále děkujeme vám všem, kteří jste přispěli na sbírku, která činila 
14 500 Kč. Peníze opět použijeme na potřeby obce a Tříkrálovou sbírku. Dík 
patří také těm, kteří nám pomáhali s přípravami a věříme, že budeme v této 
krásné tradici i nadále pokračovat.

Koledníci

Novoroční běh pro KRTKA  
Na první den letošního roku 1.1.2018 se uskutečnil další ročník novoroč-

ního běhu, věnovanému nadačnímu fondu dětské onkologie KRTEK. Fond 
KRTEK je organizace založená v roce 1999 v Brně a podporuje práci lékařů 
a zdravotníků Kliniky dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno. Z příspěv-
ků dárců zajišťují dovybavení pracovišť Kliniky dětské onkologie, přispívají 
na výzkum a vzdělávání lékařů, dále na akce pro dětské pacienty a na pre-
ventivní programy. Letos se v pokladničce pro KRTKA nasbíralo celkem 
3 901 Kč. V předchozích letech se sbírka vyvíjela následovně:

	 2015	 4 620 Kč 
	 2016	 4 360 Kč 
	 2017	 4 926 Kč 
	 2018	 3 901 Kč 

Činnost fondu lze podpořit během celého roku dárcovskou DMS nebo plat-
bou na účet fondu. Bližší informace o možnostech příspěvků a o akcích fon-
du naleznete na webových stránkách fondu www.krtek-nf.cz. 

Všem dárcům patří velký dík a věříme, že se příští rok znovu sejdeme 
a uděláme nejen něco pro naše zdraví, ale pomůžeme i nemocným dětem.

Za kulturní komisi Eva Motyková

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2018
V sobotu 6. ledna 2018 odpoledne se konala v Jiříkovicích Tříkrálová 

sbírka. Děkujeme všem, kdo přispěli do této sbírky, kterou pořádá Charita 
pro nemocné, lidi se zdravotním postižením, seniory, matky s dětmi v tísni 
a pro další jinak sociálně potřebné. Děkujeme také dětem a jejich vedoucím, 
kteří se s dětmi vydali koledovat. Obcí prošlo celkem pět skupinek koledníků.

Vybráno bylo celkem 52.928 Kč, což je o 9.322 Kč více, než v roce 2017.
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Bližší informace o záměrech a využití vybraných finančních prostřed-
ků najdete na webových stránkách Tříkrálové sbírky, která letos konala již 
po osmnácté.

Pro zajímavost - historie Tříkrálové sbírky v Jiříkovicích za posledních 
6 let:

	 Rok	 Celkem vybráno
	 2018	 52 928 Kč
	 2017	 43 606 Kč
	 2016	 41 945 Kč
	 2015	 38 322 Kč
	 2014	 35 170 Kč
	 2013	 33 239 Kč

Rudolf Staněk

Základní škola
Po úspěšném zakončení 1. pololetí tohoto  školního roku jsme se po polo-

letních a jarních prázdninách vrátili do školních lavic, abychom se i v 2. po-
loletí naučili něco nového a hlavně něco nového zažili. Je spousta akcí, které 
nás v příštích týdnech čekají a zároveň několik jich máme už za sebou.

V měsíci lednu jsme ukončili plavecký výcvik ve Vyškově a dále proběhly 
tři preventivní programy. Jeden byl zaměřený na šikanu, druhý na správné 
stravování a třetí nám provedla Policie České republiky a byl věnován bez-
pečnému chování na počítačích.

Ve čtvrtek 15. 2. 2018 jsme se brzy ráno vypravili hromadnou dopravou 
do Brna na výukový program o Brazílii. Během výukového programu jsme se 
společně s cestovatelem Adamem vypravili do vášnivého srdce Jižní Ameri-
ky – Brazílie a prožili jsme chvíle plné dobrodružství, přírodních krás a lid-
ských příběhů. Všem se nám program velice líbil a už se těšíme na příští rok, 
protože se vydáme do Myanmaru.

Dne 21. 2. se v základní škole uskutečnil Den otevřených dveří. Podívat se 
přišlo několik návštěvníků, kteří mohli zhlédnout práci ve vyučování na ma-
lotřídní škole, někteří uvítali i možnost projít si budovu školy v odpoledních 
hodinách. Z pozice vyučujícího bylo zajímavé sledovat žáky, na které se přišli 
podívat rodinní příslušníci, jak někteří dokáží během takové návštěvy změ-
nit chování.

V nejbližší době nás čeká hudební pohádka Perníková chaloupka a výuko-
vý program na Lipce. Mladší děti mají objednaný program Jarní probouzení 
a ti starší se mohou těšit na program Vlněná dílna.

Na každou akci, kterou škola pořádá, se žáci těší, a proto necháme tajem-
stvím, co dalšího je ještě v 2. pololetí překvapí.

Hana Páleníková, ředitelka ZŠ
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Stalo se před 100 lety ve světě, roku 1918
Rakousko - Uhersko - Rozpad monarchie. Amerika - Prezident Wilson 

předložil kongresu program na ukončení 1. světové války. Rusko - Vyhlášena 
sovětská republika. Francie - Zhroucení německé fronty. Itálie - Na kongre-
su národů Rakouska - Uherska v Římě požadují Češi, Jihoslované, Rumu-
ni a  Poláci právo na  sebeurčení. Brno - Oproti Praze jsou události vzniku 
republiky klidnější. Za velkého nadšení se konají všude manifestace a lidé 
zpívají „Kde domov můj“ a „Hej Slované“. Brněnští Němci, kterých je jedna 
třetina obyvatelstva, mají ze vzniku republiky obavy. Do manifestací se zapo-
jují i nebezpečné živly a na opilé lidi a vojáky jsou posílány sokolské hlídky. 
Vlastenečtí důstojníci organizují české vojsko, tzv. 3. čs. pluk, ale museli být 
odsunuti za město, kdy hrozilo, že vtrhne do Brna, kde bude rabovat a vy-
volávat boje s maďarskými vojáky. 6. listopadu kapituluje německá radni-
ce a předává správu města poradnímu sboru zemského výboru, složenému 
ze 16 čechů a 8 němců.

kronikář Karel Valný

Jiříkovice před 100 lety, roku 1918
Končí 1. světová válka a domů se začínají vracet vojáci z různých míst Ev-

ropy, postupně tak, jak se rozpadají fronty. A to různým způsobem a často 
i pěšky. Armáda padlé vojáky pohřbívala přímo na místě po boji a nejčastěji 
do hromadných hrobů. Kde všude byli pohřbeni, se vědělo málo a občané 
se to většinou dovídali od vracejících se vojáků. Do války z naší obce odešlo 
57 mužů. Domů se nevrátili: Holý Adolf, Páral Alois, Sekanina Petr, Koudel-
ka Alois, Svoboda František, Koudelka Florián, Poulík Antonín, Štěpánek 
Jakub, Mazálek Alois, Mazálek Emanuel, Pindrič Jan, Dvořáček Josef, Berá-
nek Ludvík, Mudrych Alois, Plotěný Alois, Daněk Emanuel a Svoboda Jan.

kronikář Karel Valný
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Klub dětí
„MAMÍÍÍ, TATÍÍÍ, co budeme dělat?“ Určitě jste tuto otázku slyšeli od dětí 

již mnohokrát. Stejně tak: „Maminko, pojď, vyrobíme si něco... půjdeme 
ven… já si chci hrát s kamarády!“ Venku je zima a vám se na procházku ne-
chce, ale děti by stále něco podnikaly. A jelikož nám v Jiříkovicích chybělo 
místo, kde by se děti a rodiče mohli potkávat, na konci loňského roku vznikla 
myšlenka na založení Klubu dětí.

Jedná se o pravidelné setkávání dětí v doprovodu rodičů či prarodičů, kdy 
si děti pohrají s kamarády, vytvoří něco pěkného a užijí si legraci. Uvítáme 
všechny děti od batolat až po  1. stupeň ZŠ. V Panském dvoře máme k dis-
pozici dvě místnosti, kuchyňku a WC. V jedné místnosti jsme udělali malou 
herničku s kobercem, aby se i ti nejmenší mohli pohodlně posadit a pohrát 
si s hračkami, když starší vyrábí. Rodiče si mohou mezitím popovídat u kávy 
nebo čaje. Vždy na závěr setkání se všichni pohodlně usadí na koberec a čte-
me pohádku. Starší děti, pokud nechtějí poslouchat pohádku, mohou pokra-
čovat ve vyrábění.

Před koncem loňského roku jsme s dětmi vyráběli kapříková vánoční přá-
níčka a ozdoby, po novém roce sněhuláky, v období karnevalu masky v po-
době zvířátek. V únoru jsme si vytvořili záložku do knížky, rukavice, zvířátka 
z papíru a vyzkoušeli si práci s keramickou hlínou, ze které byly děti moc 
nadšené.

Následující měsíce nás čeká opět tvoření z papíru, látky a minimálně jed-
nou s keramickou hlínou. Děti se také mohou těšit na vyškrabávání obrázků, 
malování vodovkami a na spoustu dalšího.

Klub dětí probíhá vždy v úterý od 16 hodin v Panském dvoře, program 
a termíny jsou uveřejněny na webových stránkách obce a ve vývěsních skříň-
kách.

NEVÁHEJTE A PŘIJĎTE MEZI NÁS! TĚŠÍME SE!
Kateřina Kokešová
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Pták roku
Od roku 1992 vyhlašuje Česká společnost ornitologická „Ptáka roku“. Tou-

to akcí upozorňuje na zajímavé ptačí druhy, které jsou působením člověka 
ohroženi a upozorňuje na možnosti jejich ochrany. Pro rok 2018 byl vybrán 
sýček obecný.

Sýček je malá, zavalitá sova, velikostí mezi kosem a hrdličkou. Vyskytuje 
se v pestré zemědělské krajině. V současné době hnízdí výhradně v dutinách 
starších stavení a v budkách. Na lov vylétá již za šera. Při lovu se řídí dokona-
lým sluchem, ale loví i pomocí zraku. Jeho potravou jsou žížaly, velký hmyz 
a drobní ptáci a hlodavci.

Přestože býval ještě kolem roku 1970 na celém území ČR běžnou sovou, 
stal se dnes naší sovou nejohroženější. Uslyšet jeho typické „půjď“ je dnes 
malým zázrakem. V celé republice zbývá posledních 100 - 130 párů. Od-
had populace před sto lety činil desítky tisíc hnízdících párů. Přestože se 
od r. 2009 pravidelně účastním mapování sov na jižní Moravě, ještě jsem 
zde sýčka nepotkal (a to je na jižní Moravě jedna ze dvou největších populací 
v ČR). Nejbližším místem, kde je dnes ještě setkání běžné, je zemědělská 
krajina jižního Maďarska.

Přeměna mozaikovité pestré zemědělské krajiny na největší lány v Evro-
pě, vymizení polních cest, mezí, remízků, luk a pastvin znamenal pro sýč-
ky úbytek potravy. Z krajiny se ztratily staré ovocné stromy a hlavaté vrby 
s hnízdními dutinami, což také přispělo k jeho dramatickému úbytku. Takto 
oslabené populace jsou dále decimovány svými přirozenými predátory, jako 
jsou kuny, puštíci a kočky. Další úhyny jsou při střetu s vozidly, při uvíznutí 
v různých nádržích nebo v potrubí a dále při pozření otrávené nebo delší 
konzumací přiotrávené potravy.

Abychom zabránili úbytku i dalších druhů, musíme se zamyslet nad svým 
vlivem na přírodu. Myslím, že lidé by se měli zaměřit na snížení svojí spo-
třeby, na využití obnovitelných zdrojů. Měli by omezit používání a nejlépe 
se vzdát chemických přípravků, které v přírodě zanechávají svoji stopu a po-
škozují živé organismy, samozřejmě včetně lidí. Dnes už víme všichni, že je 
potřeba třídit odpady, ale mnohem lepší by bylo vytvářet odpadu méně. 

Když se alespoň něco podaří, bude naše prostředí přívětivější pro žití nás 
i všech živých tvorů. Pak se možná i do Jiříkovic vrátí sýček, který zde s lidmi 
žil po staletí.

Více podrobností o „Ptáku roku“, ale i o životě ptáků z našeho okolí, se 
můžete dozvědět na letošním vítání ptačího zpěvu.

Leoš Řičánek
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Pozvánka na „Vítání ptačího zpěvu“
Zveme vás na tradiční jarní vycházku s pozorováním našich ptáků a posle-

chem jejich jarních hlasů.
Sraz bude v sobotu 28. 4. 2018 v 6:30 na již tradičním místě - u mostku 

přes potok Romzu.

Během vycházky se dozvíte zajímavosti o životě přibližně 50 druhů ptáků 
z našeho nejbližšího okolí a budete mít možnost nahlédnout do několika pta-
čích budek. 

Upozornění: vycházka terénem vyžaduje dobrou obuv (do ranní rosy). 
Vhodný je vlastní dalekohled.

Průvodci budou Leoš Řičánek a Karel Daněk. Případné dotazy je možné 
(pouze před zahájením akce) zasílat na e-mail: leos.ricanek@seznam.cz, pří-
padně na tel.: 775 908 438. 

Na Vaši účast se těší pořadatelé: Česká společnost ornitologická a Obec 
Jiříkovice.
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Naše děti na palubě Kometa expresu
K vánocům patří dárky a jeden takový dostaly děti z naší obce už dva dny 

před Štědrým dnem, když se mohly 22.12.2017 vydat na cestu vlakem Kome-
ta expres přímo od haly Rondo až do Prahy, na utkání Sparta Praha - Kome-
ta. Dětem se tento předvánoční výjezd moc líbil. V našem vagónu s číslem 10 
s námi cestovaly i děti z Dětského domova Jílová, s kterými jsme v poslední 
době navázali spolupráci a zveme je na naše akce, jako např. dětský den nebo 
Jiříkovská dýně. 

Po organizační stránce to byla velmi náročná akce (vlakem cestovalo ko-
lem tisícovky dětí). Děkujeme Kometě za pozvání a organizátorům za hladký 
průběh výjezdu.

Rudolf Staněk

Novinky na obecním infokanálu
V únoru byla dokončena digitalizace infokanálu obce Jiříkovice. Po zku-

šebním provozu je infokanál zařazen do digitální nabídky společnosti SELF-
NET. Majitelé chytrých televizí, které neumožňovaly příjem analogového 
vysílání, tak najdou nově infokanál i v digitální nabídce. Analogové vysílání 
zůstává nadále funkční.

V analogovém i digitálním vysílání je funkční rovněž poslech obecního 
rozhlasu. Hlášení rozhlasu tak můžete opět poslouchat i v kabelové televi-
zi. Obvyklé začátky vysílání jsou v 11:50 (dopoledne) a v 17:10 (odpoledne). 
Zvukové záznamy hlášení jsou dostupné také na webových stránkách obce.

Pokud nejste připojeni do sítě SELFNET, tak náš infokanál najdete ve for-
mátu PDF na webu obce.

Rudolf Staněk
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Orelské soutěže
Stolní tenis – Obřany 9.12.2017
		  Vendula Grácerová	 1. místo
		  Klaudie Podsedníková	 2. místo
		  Vojtěch Buchta		  3. místo

Stolní tenis – Bohunice 27.12.2017
		  Vendula Grácerová 	 1. místo
		  Tomáš Grácer		  3. místo

Orelská běžecká liga – Moutnice 6.1.2018
	 Starší kategorie: 
		  Radim Hriczo		  1. místo
		  Tomáš Grácer		  3. místo
		  Klaudie Podsedníková	 3. místo
	 Mladší kategorie:
		  Vendula Grácerová	 3. místo
		  Vojtěch Buchta		  3. místo

Díky patří našim šikovným sportovcům, kteří se pravidelně účastní v bě-
žecké lize, kde jsme opět v celkovém hodnocení obhájili 10. místo z 53 jednot.

Jednota Orel Jiříkovice
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Integrovaný dopravní systém JMK
Dne 17. ledna se konala na obecním úřadě beseda o IDS JMK. Tématem 

byl nový jízdní řád linky 710, připomínky občanů k němu a návrhy na to, jak 
zlepšit cestování do Brna, návaznosti spojů a další otázky, související s IDS. 
Besedy se zúčastnilo 24 občanů.

Na základě této besedy byla sepsána petice s následující textem:
Požadujeme následující úpravy jízdních řádů linky 710 a ná-

hradní dopravy za vlak S6:
•	 obnovení přímých spojů na Hlavní nádraží
•	 v pracovní dny zkrácení intervalů mezi 16:00 a 19:00 na polovinu
•	 nový spoj o víkendu ze Šlapanic do Jiříkovic s návazností na vlak 
	 S6 z Brna s příjezdem v 18:36 do Ponětovic
•	 jízda spoje s odjezdem v cca 15:20 (mezi 14:45 a 15:55) ze Šlapanic 	

	 do Jiříkovic o prázdninách
•	 návaznost na autobus 151 s odjezdem v 18:34 ze Šlapanic ve směru 	

	 Kobylnice
•	 návaznost na vlak s příjezdem v 16:36 a v 18:36 do Ponětovic
•	 zastavování náhradní dopravy za vlak S6 v Jiříkovicích
•	 provedení změn ke 4. březnu 2018
Děkuji těm, kteří ji o víkendu 27. - 28. ledna podepsali. Sesbírali jsme 

94 podpisů.
Požadovali jsme také osobní jednání s ředitelem společnosti KORDIS JMK, 

které se bude konat 20. března.
Za komisi informatiky Michal Štěpánek

Tradiční jiříkovské ostatky 2018
Na den 10. 2. 2018 připadly letošní ostatky. V 10:00 vyšlo na 17 různých 

veselých masek do ulic naší obce. Kolemjdoucím nabízeli alkoholický mok 
z tajných ingrediencí a díky štědrosti spoluobčanů skončil průvod v dobré 
náladě. Ve 20 hodin se sešli smuteční hosté  u hasičské zbrojnice a spolu s ka-
zateli a maskami jsme se odebrali smutečním průvodem na náves ke statku, 
kde se uskutečnilo pochovávání basy pod vedením našich zkušených kaza-
telů. Zde byly vyřčeny přímluvy na tento rok. Do hodiny byla s velkým zá-
rmutkem veřejně pohřbena naše milovaná basa Vrzalová. Po obřadu jsme se 
přesunuli do hasičské zbrojnice, kde následovala malá trachta pro všechny 
smuteční hosty. Závěrem bych rád poděkoval lidem, kteří se postarali o hlad-
ký chod ostatků. A to maskám za obětavé nasazení v terénu, všem účastní-
kům pochovávání basy a také všem, co se aktivně podíleli na přípravě všeho 
potřebného. 

SDH Jiříkovice



strana 20	 Zpravodaj obce Jiříkovice 1/2018 



Zpravodaj obce Jiříkovice 1/2018				    strana 21

Pozvánka pro mladé hasiče
Dne 6.4.2018 v 17:00 hodin se uskuteční

první schůzka mladých hasičů.
Sraz před hasičskou zbrojnicí.

Chceš se naučit novým dovednostem?
Poznat nové lidi?

Jezdit na soutěže? Tábory? Výlety?
A užít si spousty zábavy?

Přijď mezi nás a vezmi s sebou i své kamarády, vítáme 
i holky, každý pátek v 17:00 hodin u hasičské zbrojnice.

Dominik Šenkyřík, vedoucí mládeže

Zásahová jednotka
Jednotka Jiříkovic neprošla začátkem roku žádnou výraznou personální 

změnou. Stále disponuje patnácti hasiči, z toho velitel jednotky, dva velitelé 
družstva a pět strojníků. V uplynulém roce však byli proškoleni navíc někteří 
členové a tím pádem má osvědčení pro nositele dýchací techniky celkem de-
set hasičů a pro práci s motorovými pilami v požární ochraně sedm hasičů. 

I letošní zimní období se obešlo bez výrazných komplikací, které by vyža-
dovaly náš zásah. Přesto probíhalo školení, zejména pak v používání dýchací 
techniky. Mělo proběhnout také praktické a teoretické přezkoušení hasičů 
z používání motorových pil. Toto školení bylo však zrušeno kvůli velmi níz-
kým teplotám a silnému větru, které představovaly pro účastníky jistá rizika. 
Akce byla přesunuta na březen. 

Veškerá strojová technika byla vzhledem k nižším teplotám pravidelně 
zkoušena a udržována tak, aby byla zajištěna její akceschopnost. S přícho-
dem únorových mrazů jsme také intenzivně připravovali lední plochu za po-
moci dobrovolníků z řad jiříkovských občanů. 

Hasiči také vykonávali čestnou stráž při posledním rozloučení se zesnulý-
mi členy sboru.  

Konec roku je vždy ve znamení výročních valných hromad, kde se hodnotí 
uplynulý rok. Zúčastnili jsme se také schůze šlapanických hasičů. Za zása-
hovou jednotku obce Jiříkovice bylo v uplynulém roce 2017 odpracováno 
1490 hodin, z toho procentuelně nejvíce na školeních a cvičeních, dále pak 
na kulturních akcích.

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH
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Informace z mateřské školy
Tento rok 2018 začal v MŠ s několika personálními změnami. V lednu roz-

šířila pedagogický sbor školy paní učitelka Jana Růžičková a v únoru třídu 
Berušek posílala paní učitelka Věra Julínková. 

Po velkém rozhodování odcházím z pozice ředitelky školy na vlastní žá-
dost. Během uplynulých deseti let působení v MŠ Jiříkovice jsem zde pro-
žila velmi pěkné chvíle, na které budu jistě ráda vzpomínat. Byla to doba 
plná nevšedních zážitků, emocí, radostí, ale někdy i zklamání. Nezapomenu 
na zážitky ze škol v přírodě, spaní ve stanu na školní zahradě, opravu budo-
vy, její zpevňování lany, stěhování školy do Orlovny a zpět do nové budovy, 
na společné tvořivé dílny, výlety a nespočet dalších zážitků.  

Děkuji Vám všem za prožité chvíle a na školku a její děti a pracovnice budu 
stále vzpomínat. 

Zápis do MŠ Jiříkovice pro školní rok 2018/2019 proběhne 2. 5. 2018.
    Mgr. Zuzana Havlíčková

Olympiáda v MŠ
V měsíci únoru se z dětí mateřské školy na čtrnáct dní stali olympijští spor-

tovci. A ač nám zima příliš sněhu nepřinesla, děti si alespoň ve třídách vy-
zkoušely různé zimní sporty. Na počest úspěšných biatlonistů si vyrobily pa-
pírové lyže, na kterých potom závodily v běhu a slalomu, postavily bobovou 
dráhu a kelímkové boby. Namalovaly spousty obrázků se sportovní témati-
kou, dozvěděly se něco z historie her, i co znamenají barvy na olympijských 
kruzích. Namalovaly si českou vlajku, aby tak povzbuzovaly na dálku české 
hokejisty i ostatní české sportovce.

Jana Růžičková
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KONTEJNEROVÁ DOPRAVA, SKLENÁŘ Petr

odvoz: suti, zeminy, komunálního odpadu aj.
dovoz: písku, štěrku, recyklátů, betonu, zeminy a jiných materiálů
převoz: drobných strojů, sypkého i pevného materiálu
kontejnery o objemu 3 - 12 m3 

PEVNÁ PALIVA, SKLENÁŘ Petr

Hnědé uhlí, černé uhlí, brikety, koks, kovářské uhlí, pytlované uhlí, 
dřevěné brikety, dřevo

TESAŘSKÉ A DEMOLIČNÍ PRÁCE, FASORA Radek

Demolice – kompletní demolice, odvoz materiálu, vyklízení bytových 
i nebytových prostor
Tesařské práce – dřevěné konstrukce, odstranění staré střechy 
vč. odvozu, výstavba nové střechy vč. pokládky krytiny, rekonstrukce

KONTAKT:
Areál Zemědělského družstva Újezd u Brna
Mobil: 608 109 777; 773 676 260
Email: sklenarpetr@email.cz;  r.fasora@seznam.cz
web: www.paliva-kontejnery.cz
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Děkujeme našim partnerům, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114 | Neprošlo jazykovou korekturou

Toto číslo Zpravodaje vyšlo 7.3.2017,
uzávěrka dalšího čísla je 25.5.2018.
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Plán kulturních a sportovních akcí 
na rok 2018

sobota 24. března Aerobic master class (pořádá Orel)
neděle 8. dubna 14:30 Setkání s důchodci (na Orlovně)
sobota 14. dubna 7. jarní úklid obce
čt - ne 26. - 29. dubna Divadelní festival (pořádá Divadlo Stodola)
sobota 28. dubna Vítání ptačího zpěvu
neděle 29. dubna Čarodějnice (pořádá SRPŠ)
sobota 5. května Nohejbalový turnaj dvojic (pořádá TJ Sokol)
sobota 12. května Turnaj v pétanque (pořádá Sokol ve spolupráci s obcí)
neděle 20. května Oslava výročí školy
sobota 26. května Fotbalový turnaj mužů, žen a dětí
sobota 2. června Dětský den
sobota 9. června Losovaný tenisový turnaj - memoriál Marka Buchty
sobota 16. června Florbalový turnaj
pátek 29. června Ukončení školního roku (pořádá SRPŠ) 
sobota 30. června Nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
so-ne 21.-22. července Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
sobota 4. srpna Smíšený tenisový turnaj
sobota 18. srpna Turnaj v minikopané (TJ Sokol)
neděle 19. srpna Slaměný muž (TJ Sokol)
sobota 25. srpna Tenisový turnaj „O pohár starosty“
sobota 1. září Cyklistický výlet
so - ne 1. - 2. září Místní výstava chovatelů (pořádá ČSCH Jiříkovice)
sobota 8. září Cyklistický závod dětí
sobota 8. září Losovaný nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
pátek 21. září Jiříkovská dýně
pátek 5. října Posezení u burčáku s cimbálovou muzikou (na Orlovně)

Drakiáda (pořádá SRPŠ) - termín bude upřesněn
pátek 26. října Lampiónový průvod
sobota 10. listopadu Martinské hody (na Orlovně)
pá 30. listopadu 18:00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
so 1. prosince 10:00 Pietní akt u vstupu do obce a průvod k pomníku 

Norberta Brassinna
so 1. prosince 17:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
neděle 2. prosince Mikulášská (pořádá SRPŠ)
neděle 9. prosince Vánoční koncert (na Orlovně)

Plán kulturních a sportovních akcí bude postupně aktualizován. 
Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz.
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Tříkrálová sbírka - 6.1.2018
Tradiční Jiříkovské ostatky - foto: Radek Řičánek
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Bourací práce v Panském dvoře před stavbou tělocvičny - leden 2018


